
 

 

Energie Coöperatie Lek en IJssel Stroom U. A.   
 

Notulen van de Algemene Leden Vergadering d.d. 21 maart 2022. 

 

Aanwezig: Dick Nederend, Walter van Schaik, Drees Brunt, Pieter van den Berg, Cris Post, Paul 

Pennarts, Marja van Veen, hr. Jonkman, Kees Sluijs, fam. Straver, Wim v.d. Pol, Rien van Roest, J. 

van Roest, Corrinne Dubbelman en Joop van Well (notulist) 

  

1. Opening en vaststellen van de agenda 

Agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

2. Samenstelling bestuur 

Op dit moment bestaat het bestuur uit 4 personen, Dick Nederend = voorzitter, Cris Post = 

secretaris en aftredend, Walter van Schalkwijk = penningmeester en Drees Brunt = lid. 

Tevens is er een vacature. 

3. Terugblik 2021 verslag van de secretaris 

Q1; Cris; Contract met Eneco m.b.t. de windturbines in Lopik is ondertekend.  

Dick; Lid geworden van Energie van Utrecht. Dit is een koepelorganisatie die ondersteunend 

kan werken bij het ontwikkelen van projecten. Er is gesproken met Woerden over het 

ontwikkelen van windturbines langs de A12. De provincie kijkt mee, terwijl Montfoort er 

anders over denkt. Het is wachten op de nieuwe raden en colleges en hoe die ertegenaan 

kijken. 

Drees; Het project in Hekendorp is door de opdrachtgever niet aan ons gegund, de 

voorwaarden waren niet gunstig genoeg. 

Q2: Dick; Subsidie van de provincie Utrecht ontvangen. 

Q3: Dick; Van de UU hebben 5 studenten een onderzoek gedaan naar de toepasbaarheid van 

Smart Grid op het industrieterrein de Copen in Lopik. Gekeken is naar de mogelijkheden om 

alle benodigde energie zelf ter plaatse op te wekken. Hoewel niet alle bedrijven stonden te 

trappelen zijn er toch 2 reeds van het gas af. Zon op dak project in Linschoten liep vertraging 

op door netcongestie zodat het aantal panelen niet naar 3300 kan. De SDE-subsidie is 

daardoor niet doorgegaan. Er wordt nu gekeken wat wel kan. Met de HDSR is bekeken om 

warmte te ontwikkelen uit de rioolzuiveringsinstallatie(s).  

Q4: Dick; Minister Jetten kijkt of er meer windturbines in zee kunnen komen. Gewacht wordt 

op de uitkomsten van de onderzoeken betreffende de gezondheidseffecten door de 

windturbines. Er is een principeverzoek door SolarEnergyWorks i.s.m. Lek en IJssel Stroom 

ingediend bij het college van Montfoort om een zonnepark langs de A12 ter grootte van 24 

ha te mogen ontwikkelen.  

Drees; Er zijn locaties waar mogelijkheden zijn; Cattenbroek, rond de molens in Lopik en de 

vuilstortplaats in Hoencoop.  

4. Vooruitblik 2022 

Drees: Er zijn 2 projecten in ontwikkeling, RePowering windturbines in Lopik en de 

energietuin op de afvalstort in Mastwijk. De RePowering ligt op dit moment wat lastig 

vanwege de tiphoogte. De ontwikkeling van Mastwijk is vergevorderd, Stedin is klaar voor de 

werkzaamheden en Lek en IJssel Stroom bereidt de uitgifte van obligaties voor.  



 

 

Voor de kleine zon op dak projecten overwegen we een nieuwe coöperatie op te richten ter 

verkrijging van SCE++-subsidies. 

Verwacht wordt dat de provincie zijn leidende rol zal nemen indien gemeenteraden geen 

keuzes maken.  

Gekeken zal worden naar de rol van elektriciteit opslag middels o.a. batterijen. Er is nog wat 

wet- en regelgeving nodig. Ook zal er gekeken worden of er software is die in kan spelen op 

het wisselen van duur- naar goedkoop tarief. Dus opslaan tijdens de goedkope periode en 

leveren tijdens de dure periode.  

5. Jaarrekening 2021 en Begroting 2022 

i. Goedkeuring financiële stukken 

ii. Decharge bestuur  

iii. Kascommissie, verslag 

iv. Contributie 2023 

Walter licht de stukken toe. Er zijn geen vragen vanuit de vergadering. De kascommissie 

adviseert de vergadering decharge te verlenen aan het bestuur. Dit wordt door de 

vergadering unaniem overgenomen. De contributie blijft zoals die nu is. 

6. Benoeming nieuwe bestuursleden 

Joop van Well wordt door de vergadering unaniem gekozen als secretaris en Pieter van den 

Berg tevens unaniem als bestuurslid. 

7. Benoeming nieuwe kascommissie 

Besloten wordt dat Ronald Landman vergezeld zal worden door Paul Pennarts als leden van 

de kascommissie 2022 met Leon Snoek als reserve.  

8. Poll vragen  

Vraag 1; ziet u het belang van onze coöperatie en van meer leden? Ja = 58 %  

Vraag 2; kunt u zelf een nieuw lid aandragen? Ja = 42 % 

Vraag 3; bent u bereid een obligatie te kopen bij een voldoende rendement? Ja = 75 % 

Vraag 4; welke 3 onderwerpen zou het bestuur in 2022 moeten oppakken? RePowering in 

Lopik = 75%, Zon op dak = 58% en Politiek draagvlak verkrijgen = 50%. De rest was beduidend 

minder gekozen. 

9. Rondvraag 

Rien van Roest vraagt naar de situatie rondom de netcongestie. Dick antwoordt dat er een 

grote verantwoordelijkheid ligt bij Stedin en Tennet. Het zal dus een proces worden met een 

lange looptijd.   

Ook wordt er gevraagd of er buiten Lopik ook contacten zijn met de andere colleges. Dick 

geeft aan dat met alle vier de colleges en ook met de ambtenaren van die gemeentes (Lopik, 

Montfoort, Oudewater en IJsselstein) gesprekken zijn gevoerd. En, via Oudewater ook met 

Woerden.  

10. Sluiting 

 

 


